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PRZEKROJE  NORMALNE

Rozbudowa  ulicy  Nowogrodzkiejw Łomży
wraz z infrastrukturą techniczną

RYS. NR

LEGENDA:
i      -   pochylenie według planu warstwicowego
1     -  4 cm warstwa ścieralna z betonu asfaltowego;
2     -  6 cm warstwa wiążąca z betonu asfaltowego;
3     -  10 cm warstwa podbudowy zasadniczej z betonu asfaltowego;
4     -  22 cm warstwa dolna podbudowy z mieszanki niezwiązanej z kruszywem C50/30
           o wskaźniku CBR co najmniej 80%;
5     -  15 cm warstwa ulepszonego podłoża z gruntu stabilizowanego cementem C1,5/2 (z betoniarki)
           pełniąca równocześnie funkcję warstwy mrozoochronnej- warstwa górna
6    -  15 cm warstwa ulepszonego podłoża z gruntu stabilizowanego cementem C1,5/2 (z betoniarki)
           pełniąca równocześnie funkcję warstwy mrozoochronnej- warstwa dolna
7     -   podłoże gruntowe  grupy nośności G4
8    -    8 cm kostka betonowa brukowa z fazką koloru grafitowego  o wytrzymałości na ściskanie
           nie mniejszej niż 50 MPa;
9     -   4 cm podsypka cementowo - piaskowa 1:4;
10    -  15 cm warstwa górna podbudowy z mieszanki niezwiązanej z kruszywem C50/30
           o wskaźniku CBR co najmniej 80%;
11     -  15 cm warstwa dolna podbudowy z mieszanki niezwiązanej z kruszywem C50/30
           o wskaźniku CBR co najmniej 80%;
12   -  kostka granitowa nieregularna 18x18x18 z wypełnieniem spoin zaprawą cementową
13  -   6 cm podyspka cementowo- piaskowa 1:4
14   -  8 cm kostka betonowa brukowa z fazką koloru czerwonego  o wytrzymałości na ściskanie
           nie mniejszej niż 50 MPa;
15   -  6 cm kostka betonowa brukowa z fazką koloru naturalnego betonu  o wytrzymałości na ściskanie nie mniejszej niż

50 MPa;
16   -  20 cm warstwa podbudowy  z mieszanki  niezwiązanej  z  kruszywem  CNR;
17 -    4 cm warstwa ścieralna z betonu asfaltowego - górna część warstwy ścieralnej;
18 -    4 cm warstwa ścieralna z betonu asfaltowego - dolna część warstwy ścieralnej;
19   -  15 cm  warstwa podbudowy z mieszanki  niezwiązanej  z  kruszywem  C50/30;
20   -  8 cm kostka betonowa brukowa z fazką koloru naturalnego betonu  o wytrzymałości na ściskanie
           nie mniejszej niż 50 MPa;
21  -   krawężnik granitowy 15 x 30 cm
22   -  ława z betonu klasy C12/15;
23   -  opornik granitowy prostokątny 12 x 25 cm;
24   -  obrzeże betonowe 8 x 30 cm;
25   -  obrzeże betonowe 6 x 20 cm;
26    -  16 cm warstwa ulepszonego podłoża z gruntu stabilizowanego cementem C1,5/2 (z betoniarki)
           pełniąca równocześnie funkcję warstwy mrozoochronnej
27  -  podsypka cementowo - piaskowa 1:4 o wymiarach przekroju 16 x 5 cm. W przypadku, gdy obrzeże wbudowywane jest

przy granicy pasa drogowego - wymiary przekroju 11 x 5 cm;
28   -   dren Φ 100 mm z tworzywa sztucznego w otulinie z geowłókniny lub tworzywa analogicznego (filtr) ułożyć na

głębokości  minimum 90 cm poniżej poziomu projektowanej nawierzchni. Zapewnić spadek podłużny minimum 0,5% z
podłączeniem  wylotu do projektowanych studzienek ściekowych (wpustów) lub studni rewizyjnych kanalizacji
deszczowej. Połączenie powinno być szczelne, wykonane na tuleję z uszczelką gumową (tuleja ma być wklejona w
ścianę studni kanalizacyjnej). Wykop nad drenem zasypać gruntem przepuszczalnym;

29   -  18 cm warstwa podbudowy z mieszanki  niezwiązanej  z  kruszywem  CNR;
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UWAGA:
1.  Klasa drogi Z;
2.  Kategoria ruchu KR4;
3.  Kategoria ruchu KR1 dla stanowisk postojowych oraz dla wzmocnionego chodnika;
4.  Grupa nośności podłoża: G4;
5.  Niniejszy rysunek trzeba analizować w powiązaniu z analizą:
      - projektu zagospodarowania terenu,

 - planów warstwicowych
      - przekrojów poprzecznych,

- planem sytuacyjnym drenażu;
      - przedmiaru robót,
      - załącznika graficznego do przedmiaru robót,
      - szczegółowych specyfikacji technicznych;
6.  Podane   wymiary   na   przekrojach  normalnych  dotyczą  przekroju  w   konkretnym  pikietażu (miejscu)

podanym  przy  przekroju,  natomiast  tyczenie robót  powinno odbywać  się z wykorzystaniem numerycznych
technik obsługi geodezyjnej inwestycji na podstawie projektu zagospodarowania terenu;

7.  Na  łukach  o promieniach do 9 m należy wbudowywać tylko krawężniki krzywoliniowe (łukowe) o
odpowiednich promieniach - niedopuszczalne jest wykonywanie z krawężników prostych;

8.  Na zjazdach konstrukcja jezdni według rysunku szczegółowego;
9.  Na placu manewrowym do serwisu separatorów kanalizacji deszczowej ( na działkach nr 20111/2 oraz nr

20108) konstrukcja nawierzchni i podbudowy oraz wzmocnionego podłoża jak na zatokach autobusowych
10.  Przy przejściu poprzecznym istniejącego gazociągu pod jezdnią na wlocie ulicy Przyjaźni (km 0+366,71) oraz

na wlocie ulicy Łąkowej (km 1+008,43), na szerokości 2 m, tj. po 1 m od osi gazociągu w obie strony, nie
wykonywać dolnej warstwy ulepszonego podłoża gr. 15 cm z gruntu stabilizowanego cementem C1,5/2 (z
betoniarki). Na pozostałej części wlotu konstrukcja nawierzchni pozostaje bez zmian.
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PLAN WARSTWICOWY NAWIERZCHNI ZJAZDÓW I PLACU MANEWROWEGO
DO SERWISU SEPARATORÓW KANALIZACJI DESZCZOWEJ PRZY SKRZYŻOWANIU

ULICY NOWOWOGRODZKIEJ Z ULICĄ GEN. WŁ. SIKORSKIEGO W ŁOMŻY
SKALA 1:250

UWAGA

Na odcinku A-B-C-D-E-F-G oraz na odcinku H-I-J krawężniki wbudować na wysokość
10 cm powyżej przyległej nawierzchni zjazdów i stanowisk postojowych oraz placu
manewrowego dla samochodów serwisujących separatory na kanalizacji
deszczowej.
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- warstwice projektowanej nawierzchni

- rzędne projektowanej nawierzchni
- warstwice terenu istniejącego
- rzędne terenu istniejącego

UWAGA

1. Na skrzyżowaniu z ulicą Zabawną jest projektowane wyniesienie nawierzchni
o 10 cm.

2. Niniejszy plan warstwicowy nie uwzględnia tego wyniesienia.

3. Z uwagi na obecność magistrali wodociągowej w pobliżu prawej krawędzi
jezdni, w otoczeniu skrzyżowania brak możliwości zaprojektowania wpustów
kanalizacji deszczowej po stronie prawej. W zaistniałych uwarunkowaniach
przy skrzyżowaniu z ulicą Zabawną projektuje się lokalnie jednostronny
spadek jezdni z wykorzystaniem planu warstwicowego i poniższego szkicu
spadków poprzecznych projektowanej jezdni.

Rozbudowa  ulicy  Nowogrodzkiejw Łomży
wraz z infrastrukturą techniczną

RYS. NR
PLAN WARSTWICOWY PROJEKTOWANEJ NAWIERZCHNI JEZDNI

ULICY NOWOGRODZKIEJ W ŁOMŻY
WRAZ ZE SKRZYŻOWANIEM  Z ULICĄ ZABAWNĄ

PLAN WARSTWICOWY PROJEKTOWANEJ NAWIERZCHNI
JEZDNI  ULICY NOWOGRODZKIEJ W ŁOMŻY

 WRAZ ZE SKRZYŻOWANIEM  Z ULICĄ ZABAWNĄ
SKALA 1:250
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PLAN WARSTWICOWY NAWIERZCHNI JEZDNI
SKRZYŻOWANIA ULICY NOWOGRODZKIEJ

Z ULICĄ WOJSKA POLSKIEGO W ŁOMŻY
SKALA 1:250
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TEREN ODKRYWKI
- RZĘDNA ISTNIEJĄCEGO TERENU 105.90
- RZĘDNA GÓRY ŁUPINY 105.44

A

B

TEREN ODKRYWKI
- RZĘDNA ISTNIEJĄCEGO TERENU 105.87
- RZĘDNA GÓRY ŁUPINY 105.43

PRZEKRÓJ PODŁUŻNY A-A KANAŁU ŁUPINOWEGO TYPU KŁ-9
Z JEGO ZABEZPIECZENIEM PŁYTAMI ŻELBETOWYMI DROGOWYMI 300x150x15 cm

SKALA 1: 50
100

LEGENDA:
1 - projektowana nawierzchnia jezdni z kostki betonowej brukowej
    grubości 8 cm, z fazką koloru czerwonego na wyniesieniu
    jezdni przejścia dla pieszych (wyniesienie 10 cm)
2 - podsypka cementowo-piaskowa 1:4 - grubość warstwy 4 cm
3 - projektowana podbudowa z mieszanki niezwiązanej z kruszy-
    wem C50/30 - grubość warstwy od 24 do 30 cm
4 - płyta żelbetowa drogowa 300 x 150 x 15 cm
5 - projektowany krawężnik granitowy 15 x 30 cm
6 - podłoże gruntowe grupy nośności G4
7 - kanał łupinowy typu KŁ-9
8 - 15 cm proj. podbudowa z mieszanki niezwiązanej z kruszywem
     C50/30 - warstwa górna
9 - 15 cm proj. podbudowa z mieszanki niezwiązanej z kruszywem
     C50/30 - warstwa dolna
10 - 15 cm warstwa ulepszonego podłoża z gruntu stabilizowane-
     go cementem C1,5/2 z betoniarki, pełniąca równocześnie
     funkcję warstwy mrozoochronnej - warstwa górna
11 - 15 cm warstwa ulepszonego podłoża z gruntu stabilizowane-
     go cementem C1,5/2 z betoniarki, pełniąca równocześnie
     funkcję warstwy mrozoochronnej - warstwa dolna

SCHEMAT ZABEZPIECZENIA SIECI
CIEPŁOWNICZEJ PŁYTAMI  ŻELBETOWYMI

SKALA  1:100

PRZEKRÓJ B-B
SKALA 1:20






























